11Iro

Ams: [eopruit
Bo3spact: 70

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 08.06.2005 10:34:32

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaya: 18.06.2005 10:31:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/49591/answer/49592




YBaxaemnii ['eopruii! Ml iMeeM OrpoMHEIH onbiT! Tepamnus 607e3HU CYIIecTBye, HO Majlo
abdexTuBHa U 0T O0ne3HU He u3baBisieT. MoxeT yMeHbIIUTE 6011b. d KoHCynbTHpPYIO 1,8,15,22 ntona

¢ 9.00 B KOHCY/IbTAaTUBHOU IOJIMK/INHUKE MefyHUBepcuTeTa nep. HaxudyeBanckuu 29 Ipuxonute C
yBaxeHueM npodeccop M U Koran



